

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 30.11.2023 р. по 29.12.2023 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/proyektoppmagistrtrbkvim2024.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Власне ім'я, ПРІЗВИЩЕ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування пропозиції
Внутрішній (викладач ОП)	Людмила БОНДАР	Полтавський державний аграрний університет	Змінити назву ОК 7 «Технологічні процеси і обладнання у виробництві будівельних матеріалів і виробів» на «Процеси і обладнання у технологіях будівельних матеріалів і виробів». Зміна назви може відповідати сучасній термінології та використовуваним термінам у галузі технологій будівельних матеріалів, що робить її більш зрозумілою та актуальною.	Враховано
Академічна спільнота	Олександр НОВИЦЬКИЙ	Сумський національний аграрний університет	Оскільки освітня програма є практичного спрямування, то рекомендую натомість дисципліни «Методологія наукових досліджень та математичне моделювання» ввести дисципліну «Проектування	Враховано

			і реконструкція підприємств будівельної індустрії».	
Академічна спільнота	Gintautas Skripkiūnas	Вільнюський технічний університет імені Гедімінаса	Змінити назву дисципліни «Міжнародна система стандартизації та сертифікації будівельної продукції» на «Стандартизація та оцінка відповідності будівельної продукції». Нова назва дисципліни є більш зрозумілою для студентів та відображає сутність дисципліни без врахування її міжнародного контексту, що полегшує сприйняття та вивчення матеріалу.	Враховано
Зовнішній (представник роботодавців)	Сергій ІВАЩЕНКО	«Будівельна компанія «КОМБІНАТ ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВ»»	Додати в освітню програму опанування технологій опоряджувальних і теплоізоляційних матеріалів, це придасть практичну орієнтацію, призначену готувати студентів до реальних завдань, які вони зустрінуть у професійній діяльності.	Враховано.
Зовнішній (представник роботодавців)	Антон ФАЛТИНСЬКИЙ	директор ПП «Полтава-СКІ»	Запровадити вивчення енергозберігаючих технологій в будівельній індустрії, що сприятиме	Враховано.

			інноваційному розвитку в будівельній галузі.	
--	--	--	---	--